

平成 26 年 9 月 30 日

各位

上場会社名テクノアルファ株式会社代表者代表取締役社長青島勉<br/>(コード番号:3089 JASDAQ)問合せ先執行役員<br/>経営企画室マネージャー

電 話 番 号 (03) 3492-7421

## (再訂正)「株主優待制度の変更に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

当社は、本日開示いたしました「株主優待制度の変更に関するお知らせ」について、本日別途開示いたしました「『株主制度の変更に関するお知らせ』の訂正に関するお知らせ」において訂正いたしましたが、再度訂正すべき事項がございますので、以下の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所(訂正箇所に下線)

3. 変更の時期

(訂正前)

平成26年11月30日現在の当社株主名簿に記載又は記録された株主様より実施いたします。

注:保有年数の確認は、以下の基準により行います。 (基準日とは、毎年11月末日をいいます。)

2年未満:前年、当年の3つの基準日において、株主番号が継続して同一の方 2年以上:2年前以降のすべての基準日において、株主番号が継続して同一の方

(訂正後)

平成26年11月30日現在の当社株主名簿に記載又は記録された株主様より実施いたします。

注:保有株式数の確認は、当年の基準日(※)現在の株式数により行います。

保有年数の確認は、以下の基準により行います。

2年未満: 当年の基準日(※)において当社株主名簿に記載又は記録された方(ただし、下記

の2年以上の要件に該当しない方)

2年以上: 2年前、前年、当年すべての基準日(※)において、保有株式数に関わらず、株主

番号が継続して同一の方(ただし、上記の2年未満の要件に該当しない方)

※ 基準日とは毎年11月末日をいいます。

以 上